



余香凝獲老公姜大衛支持。

香港文匯報訊（記者 達里）余香凝、梁雍婷與姜大衛憑電影《白日之下》獲得今屆金像獎奪得「最佳女主角」、「最佳女配角」及「最佳男配角」3個大獎，頒獎禮後他們參與電影公司舉行的慶功宴，古天樂、姜大衛的家人也前來祝賀。余香凝羨慕姜大衛夫妻恩愛多年，感恩獲老公支持工作，笑言要封肚。吳慷仁在男配角獎上敗給姜大衛，頒獎禮後吳慷仁主動恭喜對方，讚這位前輩賦予角色生命。

古天樂親賀梁雍婷、余香凝與姜大衛得獎。



# 余香凝感恩圈外老公支持

## 吳慷仁輸給姜大衛心服口服



姜大衛獲太太李琳琳、弟弟兩冬陸、兒子姜卓文及女友CC前來祝賀。

吳慷仁很替謝詠欣得獎開心。



雖然《白日之下》失落最佳電影獎，但余香凝表示電影有提名及獲其他獎項已很開心，直言導演簡君晉已是她心目中的最佳導演。姜大衛就稱只要是香港電影，任何人得獎都應該開心，若《白日之下》能得獎，當然會更加開心。

至於團隊有沒機會再合作，梁雍婷笑稱據聞簡君晉會執導電視劇，如果能原班人馬拍劇都會開心。對於她得獎時感謝已故恩師廖啟智，梁雍婷深信對方在天國會覺得開心，會繼續保持演戲的初心，得獎只是額外收穫，做演員演好戲不是為了追逐獎項，要對自己的演出有責任。姜大衛在頒獎禮台上

公開向太太示愛，又稱男配角獎是最佳的結婚周年禮物，他說：「今年結婚50周年，想大家齊開心，但太太就想低調，我都是在台上忽然想起才講這番話。」

### 姜大衛早視林保怡最佳男主角

余香凝也羨慕姜大衛與太太恩愛多年，認為從事演藝工作沒有定時，得到另一半的支持很重要，她說：「老公雖然不太明白行業的運作，但仍然100%支持我。」笑問會否仍然找老公對劇本時，余香凝笑道：「會的，之後有新角色做，都要找他對劇本，所以他都會好叻，又要湊仔。」至於會否再追生BB，余香凝笑稱要停產了。

影帝梁朝偉因不在港，余香凝無緣與對方合照，她表示知道偉仔在外地努力為新戲準備，幸好之前在導演會頒獎禮上已一同獲獎及合照。問到會否安慰好友廖子好及電影男主角林保怡未獲獎項，她表示對方去年已獲獎，今年就輪到自己得獎。姜大衛也稱一早視林保怡已獲獎，大讚對方演的院長角色非常好。

### 最佳新演員謝詠欣多謝「爸爸」

另一邊廂，吳慷仁與謝詠欣就參與《但願人長久》的慶功宴，吳慷仁很替謝詠欣開心，賽前已有信心對方可以得獎。至於他在男配角獎上敗給姜大衛，吳慷仁說：「沒有不开心，因為前輩在《白日之下》表現出色，難得他將角色演得這樣好。（心服口服認輸？）是的，我不是輸，是他應該得獎的，他真的做得好。」他欣賞姜大衛能放下過去的大伙小生身段去演好角色，是這位前輩賦予角色生命。頒獎禮後吳慷仁有主動跟姜大衛打招呼及恭喜對方，姜大衛也對他說希望將來有合作機會，叫他加油。吳慷仁欣賞香港的前輩都很照顧新一代，是一種傳承，如果再有需要他的地方，他一定會再來港，為香港電影加油打氣。

最佳新演員謝詠欣對得獎感到幸運、感恩和榮幸，認為獎項是屬於台前幕後每一個人，她特別多謝「爸爸」吳慷仁，令整個電影團隊像一家人。笑指她在台上忘記了「爸爸」名字，謝詠欣歸咎自己太緊張和腦部閉塞，因為想感謝的人實在太多。

## 《毒》片欲原班人馬拍新戲

### 王丹妮失落影后未失望

香港文匯報訊（記者 阿祖）《毒舌大狀》於第42屆香港電影金像獎本有10項提名，但各大獎項逐一揭曉卻仍未有電影團隊獲獎，即使角逐最佳男主角的黃子華也落敗輸給6度稱帝的梁朝偉，到最終才力挽狂瀾奪得終極大獎「最佳電影」。於頒獎禮結束後，《毒舌大狀》台前幕後團隊包括老闆江志強、演員黃子華、謝君豪、王丹妮及何啟華等聯袂《填詞L》團隊齊慶功。

王丹妮失落影后，她直言沒失望，開心能從多明尼加拍完戲趕及回香港參加金像獎，與《毒》片團隊敘舊已經很滿足：「其實有提名已經好大鼓勵，我會加油，努力增值自己，希望將來拍多啲戲，會有更好表現。」王丹妮希望可以原班人馬再度合作，尤其《毒》片中她演犯人，與黃子華對手戲不多，即使同場也要隔著張枱或欄杆，希望下一次可以近距離接觸。提議合演情侶？她笑說：「睇導演安排，我自己好有義氣，會盡量留定時間。」

黃子華同樣失落影帝，但在慶功宴上仍滿場飛，不停被「集郵」，他直言獲得電影最大獎項感覺比自己拿獎更圓滿。不過他笑言自己的戲縱然是票房冠軍，惟他6年來才拍得4部戲，日子仍很艱難，自己只算是新人一個。記者笑問他是新人，片酬卻非收新人價，他即笑答：「梗係唔係囉，嗰啲片酬，我係半新不舊，不過都好感恩，有戲拍就得。」但之前為何不拍《飯戲攻心2》？子華回答：「撞唔啱，答應自己10年唔講呢



《毒舌大狀》台前幕後團隊齊慶功。

件事。」《毒舌大狀》又會否拍續集？子華戲言導演吳偉倫（阿Jack）的可貴之處是夠堅持，他不想拍續集，但在構思原班人馬拍另一新題材。

### 《破·地獄》子華許冠文合作愉快

至於子華與許冠文合作的新戲《破·地獄》則已經殺青，他相信能於今年上映，跟許冠文合作，子華感覺非常愉快：「30年前他籌拍《神算》時，似上帝般親自打電話嚟找我幫手寫劇本，今次再合作一齊主演，就好像前世買賣寶玉咁，感覺緣分嘅奇妙。」何啟華（Dec）聽到黃子華自認新人，拍戲不夠他

多，即自嘲是影壇小幼苗連人都不是，還未脫離植物生活，仍在生長中。子華又笑問他何有否聽過拔苗助長，Dec笑說：「呢個成語係負面嘅，但佢想拔就拔，我任佢拔，其實子華神好照顧我哋一班新人，亦唔係必然要做，所以幼苗要爭氣。」

Dec也希望原班人馬再合作，而這個班底老中青都有，能拍的題材很多，大家可以互補。電影拿獎會否加片酬？他笑言也好，但得看公司肯不肯，而且拍戲不是搵錢，收的是正常工資，拍廣告才是搵錢：「拍戲好辛苦，少啲夢想都做唔到電影業，要用個心去感動自己同觀眾。」

## 三度落淚謝歌迷成就歌手夢

### 炎明熹獲任賢齊讚是未來天后

香港文匯報訊（記者 子棠）炎明熹（Gigi）一連三場《炎明熹 Gi-FORCE 演唱會2024》前晚圓滿落幕，最後一場演出，Gigi感動得三度落淚。

Gigi的尾場個唱同樣獲不少圈中人捧場，包括陳煒與丈夫陳國強、姜皓文、陳山聰與團員陳霆軒、李幸倪等。Gigi依然狀態大勇落地唱跳，不過打後空翻時就發生了小插曲，正當Gigi完成動作落地時，可能用力太猛被身上衛衣的帽「兜頭笠」，遮擋了視線，Gigi先露出可愛尷尬的笑容，再秒速整理衣服繼續演唱，緩解了這個蝦碌場面。當晚亦是去年十月因颱風而取消的補場場次，Gigi問觀眾當時有沒有失望，而得到全場大叫「冇」，立即笑讚歌迷思想正面。

當Gigi演唱《星語心願》唱到「讓你知道我愛你」時，台下即熱情回應「我都好愛你呀」。她表示小時候看電影《星願》已經很喜歡電影的男主角，隨後唱出《對面的女孩看過來》，任賢齊（小齊）突然現身合唱，歌迷驚喜得全場大合唱為演唱會掀起高潮。小齊謙虛感謝Gigi畀自己機會做嘉賓。他又笑讚Gigi與自己的女兒同一年出世，搞笑地說：「人多嘅時候叫我小齊哥，唔好叫Uncle呀。」而Gigi就送上印有小齊名字的水樽作回禮。小齊自嘲年輕的時候仍會飲凍



飲：「漸漸就用咗暖水壺啦，好多謝你。我真係嚟問公司都講，佢係未來嘅天后，希望大家多啲機會Gigi。」

### 獲林智樂讚抗壓能力強

林智樂（Felix）力讚Gigi除了唱功了得，抗壓能力亦很強：「雖然有好多讚，但有時都有啲好尖銳嘅留言，但佢都



▲任賢齊搞笑讚Gigi叫小齊哥，唔好叫Uncle。  
▲炎明熹演唱會尾場三度落淚。

右嘢，更重要係由我唱唔識佢到嗰家，佢個初心都有變，對每個人都好好。有時記者朋友問我會唔會羨慕Gigi嘅事業，我覺得唔係羨慕，而係佢真係好值得擁有！」令身旁的Gigi十分感動。

當晚Gigi應歌迷訴求唱出新歌《還有一艘救生船》，以慶祝MV在短短4天破百萬點擊，但卻一時感觸唱到喊，台下歌迷大叫「加油」為Gigi打氣。安歌時Gigi再特別加唱《你是你本身的傳奇》，Gigi落淚表示台下每位歌迷都是一個傳奇，一起成就了她的歌手夢；到唱到最後一首歌《Only For Me》，Gigi望向歌迷用手機燈營造的一片燈海，淚水再一次滑落，而演唱會在淚水與不捨之情下，感動落幕。



◆Twins陪伴許多人度過青春時代。受訪者供圖

## Twins 鄭州巡演掀回憶殺

香港文匯報訊（記者 馮雷 河南報道）在13日晚的中國移動動感地帶芒果卡「無限X—青春派對」巡迴演唱會——鄭州站上，Twins牽手合唱經典歌曲《下一站天后》，讓眾多歌迷感嘆「回到了那個屬於我們的青春時代！」本次演唱會深度釋放「青春不設限」的理念，以備受年輕人喜愛的歌手陣容、精彩紛呈的節目編排，共同交織成關於80後、90後、00後的集體青春回憶。曾經風靡亞洲的Twins以清純、甜美為主打風格，尤其是《下一站天后》陪伴許多人度過青春時代。當《下一站天后》旋律一響起，回憶立刻湧上心頭，當年的小女孩，一晃20年時光匆匆，現在都已變成天后。《見習愛神》前奏一出，滿滿的少女氣息，全場都充斥着愛的泡泡，現場被無限點燃。兩位愛神的「丘比特之箭」射中不少歌迷的心！在與歌迷互動時，已品嚐鄭州燴面和胡辣湯的Twins現場喊話歌迷推薦鄭州美食和美景。對於本次Twins鄭州演出，歌迷在社交媒體留言：「真的很喜歡她們的歌，感覺她們的歌聲如同清泉流淌，在舞台上她們默契十足舞姿翩翩，彷彿時光倒流，回到了那個屬於我們的青春時代。看到她們再次合體我真的很激動，讓青春的美好永遠定格在心中！」

此外，張碧晨、張遠、胡海泉等實力歌手唱響多首經典歌曲，引發全場合唱；周筆暢、李宇春兩位實力歌者先後帶來勁歌熱舞。